
富山県教育委員会教育みらい室小中学校課

１　目的

　　夜間中学について県内に広く周知するとともに、学び直しを支援するため、夜間中学設置に関する

　　ニーズを把握し、本県における夜間中学の在り方等を検討する。

２　調査対象

　　富山県内在住者

３　調査内容

　　別紙調査用紙のとおり

　　　　※言語　①日本語　②英語　③ベトナム語　④中国語　⑤タガログ語　⑥ポルトガル語

４　調査期間

　　令和６年５月27日～７月26日

５　回答方法

　　・はがき付きアンケート用紙

　　・FAX

　　・インターネット

６　アンケート用紙等配布先

　　・関係団体

　　　（国際交流団体、若者サポートステーション、自立支援相談窓口、福祉会館、不登校・ひきこもり支援団体)

　　・教育機関（市町村教育委員会、図書館、公民館、地区センター）

　　・行政機関（各庁舎、福祉協議会、保健福祉センター）

７　回答数

1,242 件 インターネット はがき FAX

1,144 97 1

令和６年度　夜間中学アンケート【調査結果】



８　調査結果（単位：人）

1,242

○あなた(回答者)のことについてお答えください。

●　お住いの市町村 ●　年齢

朝日町 12 射水市 81 10代 28

入善町 27 高岡市 96 20代 106

黒部市 36 氷見市 29 30代 171

魚津市 18 小矢部市 38 40代 404

滑川市 79 砺波市 22 50代 356

上市町 15 南砺市 23 60代以上 172

立山町 89 無回答 6 無回答 5

舟橋村 6 計 1,242 計 1,242

富山市 665

質問１ あなたは夜間中学で学んでみたいと思いますか。または、夜間中学のことを知らせたいと思う人

があなたのまわりにいますか。（一つだけ選んでください。）

121

136

134

835

17

【複数回答有】

391

質問2 夜間中学で学びたい（その人に知らせたい）理由を教えてください。【複数回答可】

31

141

67

57

32

73

22

４　学びたいと思わないし、知らせたいと思う人もいない

　　無回答

回答対象者：質問１で１、２、３のいずれかを選んだ方：

1　中学校を卒業していないから

６　その他

２　卒業したが、もう一度学び直したいから

３　高等学校へ進学する学力を付けたいから

４　日本語の読み書きを身に付けたいから

５　日本の中学校の知識や技能などを学びたいから

　　無回答

３　知らせたいと思いつく人がいる／場所（団体、職場）などがある

回答対象者：アンケート回答者全員：

１　自分が学んでみたい

２　知らせたい人が身近にいる



391

質問３ 夜間中学で学びたい人（または、知らせたい人）のことを教えてください。

① 年齢 【複数回答有】

10代 20代 30代 40代 50代 60代以上 無回答

159 67 46 54 25 30 26

② 性別 【複数回答有】

男性 女性 その他／答えたくない 無回答

162 146 75 25

③ よく使う言語 【複数回答有】

日本語 英語 ベトナム語 中国語 タガログ語 ポルトガル語 その他 無回答

292 13 15 15 8 17 17 29

※「その他」の言語：ロシア語、ウルドゥー語、ベンガル語、韓国語、タイ語

④ お住いの市町村 【複数回答有】

富山市 高岡市 魚津市 氷見市 滑川市 黒部市 砺波市 小矢部市

192 39 3 4 19 15 8 5

南砺市 射水市 舟橋村 上市町 立山町 入善町 朝日町 無回答

10 27 1 5 30 10 3 30

270

質問４ 知らせたい人とあなたの関係を教えてください。 【複数回答有】

家族・親族 友人・知人 その他 無回答

101 109 93 21

回答対象者：質問１で１、２、３のいずれかを選んだ方：

回答対象者：質問１で２、３のいずれかを選んだ方：


